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Leder 
Så er forårsudgaven af jeres klubblad kommet i staldene. Også denne gang har der 

været stof til mange sider, og jeg vil gerne atter takke de mange positive og i møde-

kommende skribenter. Uden dem, intet blad. 

 

Desværre kniber det mere med annoncører, hvor mange har trukket sig, formentlig som 

udtryk for krisetider og stram økonomi. Det er rigtig ærgerligt, og jeg vil opfordre alle 

til at tænke kreativt. Måske kender DU nogen, der ville have mulighed for at hjælpe 

vores lille klub, eller måske kan du selv eller dine forældre. Klubbladet her er helt 

unikt. Ingen andre rideklubber laver blade, som bliver trykt, som man kan tage i hånden 

og læse eller dele med andre. Det er vel værd at bevare! Annoncepriserne står på 

modsatte side. 

 

Udendørssæsonen er godt i gang og både skovtursfolket og konkurrencemenneskene 

nyder varmegraderne og de grønne omgivelser. Forberedelserne til vores store såkaldte 

majstævne, som så i år ligger i juni ï er godt overstået, ligesom selve stævnet for længst 

er afviklet, når bladet udkommer. Artikler og klummer herfra må I vente med at læse i 

bladet, som udkommer efter sommerferien. 

 

Jeg håber, I vil nyde bladet, og måske reflektere lidt over, hvad der mon mangler ï og 

lade det gå videre til undertegnede til næste blad 

Redaktionen/AB 

 

 
 

Indianere og pirater fra showstævnet 
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Sikken et gebis! 

 
Dyrlæge J. Arnbjerg, som efterhånden har haft sin gang på Parcelgården i det man 

kalder en menneskealder, havde tilbudt at òunderholdeò om hestens tÞnder til en 

klubaften. Den løb af stablen tirsdag d. 1. marts, hvor mange interesserede var mødt op. 

Til vores store overraskelse var der lækker lagkage til alle, doneret af Nicka, og mens 

den blev smovset og kaffen blev drukket, fik vi alle en helt utrolig masse at vide om, 

hvordan en hests tænder skal se ud, og endnu mere om, hvordan de i hvert fald IKKE 

skal se ud.  

 

Arnbjerg viste både almindelige 

fotografier, CT-billeder og røntgen 

ditto, og tilhørerne blev i løbet af 

aftenen helt kække til at se på disse 

kirurgernes vigtigste redskab. Og 

det var ind imellem ikke for sarte 

sjæle. Man spurgte og kommen-

terede, så det var en lyst, og Arn-

bjerg svarede tålmodigt og vidende 

på det hele. Jo, det var overordent-

ligt interessant, og stemningen var 

positiv trods de lidt for lave varme-

grader i rytterstuen. 

 

Foto herover: Ninka er 35 ¬r gammel og har ret òsjoveò tÞnder. Den har dog ingen 

problemer med at spise, og ejeren, som har haft hesten i 30 år, husker ikke, der har 

været noget specielt ved hestens spisevaner. Den får stadig blot raspet kindtænder hvert 

andet ¬r og er trods sin hßje alder stadig i òlet arbejdeò. 

 

Vi lærte om bølgebid, så man kunne blive helt søsyg, om cementose og om tandsten og 

tandbylder, og Marianne/Kongo fik en god idé med hjem om at bruge en skruetrækker 

på Kongos tandsten. Jean underholdt som altid veloplagt bl. a. med sine oplevelser med 

at børste tænder på Arkibal, hvilket hun havde gjort flere gange om ugen, og Arnbjerg 

mente, at hun måske kunne tage patent på sin tandrenser, for det er ikke nemt at børste 

tænder på en hest ï især ikke, hvis hesten synes, det er noget pjat 

Men ellers blev der flittigt refereret til og sammenlignet med andre dyr, fx hunden og 

koen, men også med os selv. For HAR hesten nu også ondt, når dens tænder ser så 

forskrækkelige ud, som vi kunne se. Arnbjerg mente det ikke, for hestene havde kunnet 

spise, fortalte han, og så ud til at trives. 
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Foto herunder: Denne 25-årige pony havde i et par år haft problemer med sine 

fortænder og hang noget med mulen. Efter et røntgenbillede kunne man konstatere, at 

tandrødderne var i opløsning, og man fjernede resterne af alle de angrebne tænder. 

Der blev ingen tænder tilbage i undermunden, men dog nogle stykker i overmunden, 

som man kan se, og efter et par uger spiste ponyen normalt igen, og humøret var vendt 

tilbage. 

 

 

Vi fik naturligvis meget meget 

mere at vide, og det var lidt en 

skam for dem, der ikke fik 

bevæget sig op i rytterstuen 

denne tirsdag aften, for det var 

spændende, rigtig spændende. 

Vi er nok flere, der herefter-

dags ikke nøjes med at putte 

bidet i munden på hesten, men 

lige taôr et forsigtigt kig p¬ 

dens gebis samtidig. 

 

AB 
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Lyn-ryttermærkekursus!  
 

 
Hvis du er én af dem, der har brug for at tilegne dig ryttermærke 3 og 4 HURTIGT, så 

har vi løsningen til dig! Det eneste, der kræves, er, at du er ledig de datoer, hvor 

undervisningen samt prøveafholdelsen vil finde sted. 

 

Undervisningen foregår følgende dage (obs! bemærk det er ca. tider!): 

 

Søndag den 19. juni kl. 15.00-16.00 Info samt uddeling af materialer  

Fredag den 24. juni kl. 17.00-19.00 Gennemgang af Ryttermærke 3 

Lørdag den 25. juni kl. 13.00-16.30 Afslutning på Ryttermærke 3, samt start på 

Ryttermærke 4 

Søndag den 26. juni kl. 14-18.30 Gennemgang af Ryttermærke 4 

 

Og prøverne ligger weekenden efter (sluttidspunkt afhænger af antal tilmeldte): 

Lørdag den 2. juli kl. 13.00  

Søndag den 3. juli kl. 14.00 

 

 

Priserne er som følgende pr. mærke: 

Medlem af GLK: 200 kr. pr. prove - ikke medlem af GLK: 250 kr. pr. prøve 

Leje af rideskole hest: 50 kr. pr. prøve 

 

Du tilmelder ved sende mail eller sms med følgende oplysninger om dig selv: Fulde 

navn, Adresse, Fødselsdato, Telefon nr., Mail, samt rideklub (fx GLK) til:  

Maggie44444@msn.com eller 23 66 29 03 

 

Vi håber på at se så mange som muligt!                                                

 

Med Venlig Hilsen 

Cecillia O. Andersson  

& Katrine Thomas Terp 

mailto:Maggie44444@msn.com
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Licenskursus 

 
Så afholder GLK atter et licenskursus (den såkaldte klar-parat-

start prøve). Det finder sted i rytterstuen den 17. juni 2011 kl. 

18.00-ca.21.00. Prisen er 100,- for medlemmer af Glostrup 

Rideklub, samt 200,- for medlemmer af øvrige klubber, beløbet 

skal indbetales på klubbens konto: 1551 4147553. (HUSK NAVN VED 

INDBETALING! )  

I løbet af aftenen vil der blive serveret lidt kage og kaffe.  

 

Kurset er det sidste led for at erhverve sig en rytterlicens, men det er IKKE et krav at 

have ryttermærker for at tilmelde sig! Som en afrunding på dagen slutter man af med en 

lille multiple-choice-test, som laves i grupper.  

Man tilmelder sig ved at kontakte Katrine Terp på mail 
maggie44444@msn.com, og sende følgende personlige oplysninger: 

fulde navn, adresse, fødselsdato, rideklub (fx GLK), mail samt telefon 

nr. Man modtager herefter en bekræftelse  

Bemærk, at der kun er plads til et begrænset antal kursister, så det 

gælder om at skynde sig!  

 

Har man spørgsmål er man velkommen til at ringe på 51417176 

 

Mvh Katrine Terp  

 

 

 

mailto:maggie44444@msn.com
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Gabestokken 
 

 

 

Træk i rytterstuen: Til bestyrelsesmødet sidder 

AB og skriver noter. Malle og Bobo sidder 

overfor og puster til papiret, og efter en lang sej 

kamp fra Ab kigger hun op i loftet og undrer sig 

meget over, hvor vinden kommer fra ï til stor 

glæde for Malle og Bobo 

 . . . . LKJKL . . . . 
Nu også speedbåd-sikker:  Kongo kan nu også 

prale af at være Parcelgårdens mest sikre hest, idet 

den efter mødet med en speedbåd midt på én af 

ridestierne, blot gloede på den mærkelige store 

hvide tingest ï og gik videre. Kan den hest da 

ikke få sat Marianne af?  

Vi må udtænke noget alternativt! 

 

. . . . LKJKL . . . . 
Hvad betonrøret gemte: Forleden formiddag skulle Bjarne gßre elôen klar til Torben, 

så han kunne undervise på sin udendørs bane. Alle ledninger ligger nede i det store 

betonrør, som er ved siden af hans bane, og det afsluttes med et flot blåmalet låg. Stor 

var alles overraskelse, da man fandt 20-30 tomme (desværre) øldåser lige under låget. 

Mange havde holdt lille fest eller nogen havde holdt stor fest. Der var dog ellers intet 

andet skrald i røret.  

. . . . LKJKL . . . . 
Med de fleste sanser i behold: Bjarne er som bekendt en hjælpsom mand, og han 

havde da også tilbudt at hjælpe kommunens mænd, når de skulle fælde og skære de 

træer ud, som ikke havde kunne stå for vinterens stormvejr. Dertil skulle han bruge 

gummigeden og efter aftale med Joen kørte han ned mod foldene en morgen efter at 

Joen havde vandet i ridehusene. Vel over bumpet føler den ældre herre et lille ryk i 

køretøjet og efterfølgende lyder der et vældigt rabalder. Vi kan hermed konstatere, at 

Bjarne stadig kan både høre og føle, og Joen så småklukkende Bjarne vende 

gummigeden om og luske tilbage på gårdspladsen for at sætte vandvognen af. 

. . . . LKJKL . . . . 
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Stærkt gået: Voltipigerne har solgt for 12.130 kr. Lillebror-lodder og herved tilfalder 

der klubben hele 5.100 kr. godt gået!! 

 

Parkeringsvagt? Forleden kom en far ind på kontoret for at betale ridning for sin 

datter, som rider på begynderholdet. Ja, han vidste godt nok ikke helt, hvordan man 

gjorde, men AB fik fortalt og forklaret og endte med at give ham en kvittering for det 

indbetalte månedskort Faren studsede lidt, men lyste så op og sagde, at det jo var 

ligesom, n¬r man fik parkeringsbßder. S¬ var det ABôs tur til at stoppe op, men inden 

hun nåede at sige noget, tilføjede han udglattende: òMen her f¬r man da noget for 

pengeneò  

. . . . LKJKL . . . . 
 

Påske: Torben fik ved sit 40-års jubi-

læum d. 1.4.2005 en skulptur lavet af 

Søren Schaarup af mange af ride-

skolens daværende brugere. Han 

besluttede hurtigt, at den først skulle 

sættes op, når det nye byggeri var 

færdigt. Det er det så nu, og det fine 

kunstvÞrk er kommet òtil hßjbordsò 

mellem knejsende påskeliljer, hvis løg 

blev lagt i jorden sidste efterår. Det er 

da en fin velkomst at få, når man 

besøger Parcelgården! 

. . . . LKJKL . . . . 
 

 

Stor ildhu: Det er mestendels Marian-

nes fortjeneste, at der kom så over-

vældende en tilslutning til mini-

dressuren. Normalt skriver vi heste-

navnet bagefter rytteren, så man ved, 

hvem der er tale om, men eftersom 

Marianne kan ride på alle Torbens 

heste og gør det, er det ikke så nemt.  

Hun startede dog Lille My til det sidste 

lille springstævne (foto). Tusind tak 

for din indsats, Marianne. 

 

 

. . . . LKJKL . . . . 
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:Bjarne og Helle i fase 1. 

 

Herunder: Bjarne og Torben i fase 3 samt Joen i fase 4: nedrivningsfasen 

 

. . . . LKJKL . . . . 
 

Inaktiv klubhjælp:  Har nogen mulighed for at hjælpe klubben uden at røre en finger, 

ville vi i redaktionen være meget glade. Det drejer sig om annoncer i bladet. Se priserne 

på bagsiden af forsiden og tag en snak med Anne-Bente, hvis I har en mulighed for at 

give lidt sponsorstøtte i bladet. 

. . . . LKJKL . . . . 

Ikke brug for piller : Der bliver ingen 

søsyge stævnesekretærer i Glostrup Ride-

klub i år. Det er i 11. time lykkedes at få 

klargjort en ny skurvogn, så vi undgår at 

gynge rundt på det plum rådne gulv i den 

gamle vogn. Tak for ihærdig indsats fra 

især Bjarne, som har fået aftalen i stand om 

at købe vognen og senere har fjernet al 

inventar samt skåret vægge ned, til Jette/ 

Tulle, Helle Skjøt, Katja og Bolette for 

mange gange hvid maling oven på den 

mørke og endelig til Torben og Bjarne for 

lægning af gulv.  
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Tillykke  
 

Thomsens dag: Minidressuren d. 1. maj blev en stor 

triumf for Thomsen og Thomsen (foto), der rider 

mandag aften. Emma red Flicka til tops i klasse 1 og 

mor Annette gjorde det samme på Tilde i dagens 

voksenklasse. Og mere tillykke til Emma, som er 

fyldt 12 år d. 22. maj. 

. . . . LKJKL . . . . 
Tildes dag: Det lykkedes rutinerede, men ofte lettere 

hysse Tilde at vinde både klasse 2A og 2B ved 

minidressurstævnet. 

. . . . LKJKL . . . . 
Katrines dag: Frk. Terp (se forside på forrige nummer af klubbladet) har bestået 

eksamen som ridemærkedommer og glæder sig til at komme ud og dømme. Det skal 

hun nok også komme til, da hun er den eneste i distrikt 1, der er uddannet! 

. . . . LKJKL . . . . 
Quaades dag: d. 21 marts nedkom Maria med den yndigste sorthårede lille pige, kaldet 

Jessica. Hun var 51 cm lang og vejede 3360g. Fødslen forløb helt efter bogen og var 

ikke spor problematisk, så måske bliver Jessica nr.1 i en lang række. Tillykke!  

. . . . LKJKL . . . . 
Michaels dag: Michael er trådt ind i de voksnes rækker med 

manér ï hele 2 fester er det blevet til. Vi ønsker hjertelig 

tillykke med de 50 år.  

. . . . LKJKL . . . . 
Nyt arbejde: Helle Skjøt fik kun ganske få måneder til at 

dyrke sin store hesteinteresse på fuldtid, før hun igen blev 

arbejdsramt. Hun er kommet på skadestuen på Hvidovre 

Hospital og er efter sigende rigtig glad for det. Og vi andre? Ja, 

vi kan nu roligt komme til skade! 

. . . . LKJKL . . . . 
Nicka kan være dobbelt glad: hun bestod første del af køreprøven i første hug og fik 

samme dag at vide, at hun var kommet ind på pædagogkurset. Stort tillykke 

. . . . LKJKL . . . . 
Egen Lejlighed har Jannie Johnsen fået, så hun er nu flyttet til Ruskær. Held og lykke 

til  
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Alle konfirmandernes dag: Chatrine Christensen, Luna Andersen, Pernille Hansen, 

Linnea Hjort Juul, Trine Reimers, Micha, og alle dem, vi ikke har fået noget at vide om. 

Vi håber, I havde en rigtig dejlig dag. 

. . . . LKJKL . . . . 
Bryllupsdage m.m.: Christina/Shori skal giftes med sin Danny til september, og de 

venter barn - til november, så vidt vi lige kan regne ud, så vi ønsker dobbelt-tillykke til 

parret. 

Bjørg og Martin har taget livet i modsat rækkefølge. Først får de 2 spilop-drenge, og nu 

til juli gifter de sig. Stort tillykke. 

. . . . LKJKL . . . . 
Dobbeltmave: Også Gyrithe og Jesper venter barn, men allerede i sensommeren. Vi 

glæder os til Gyrithe kommer tilbage fra Jylland, så vi kan holde øje med, om maven nu 

vokser, som den skal. Gyrithe tog jo Zarina med til det jyske, og hun vil da ikke stå 

tilbage for sin ejer, så også hun venter barn/føl, dog først til februar.  

. . . . LKJKL . . . .  
. 

 

Stort tillykke til ranglistevinderne  2011: 

Spring: Mia-Maj Kruse Larsen 

Dressur: Maibritt Andersen 

Junior, spring: Katja Steffin (foto) 

Junior, dressur: Katrine Kamp 

 

. . . . LKJKL . . . .  
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Goddag og farvel  
 

 

til skoleheste: 
 

Sabrina ï Davis: Da Sabrina kom væk, ankom en flot vallak kaldet Davis, der oprinder 

fra Polen. Davis klarer sig fint, og der er mange, der allerede er blevet glade for den 

dejlige røde hest. 

. . . . LKJKL . . . . 
Casanova ï Kingston ï Lady: Casanova blev erstattet af Kingston, men det blev ret 

hurtigt besluttet, at han ikke skulle blive på rideskolen. Nu er der kommet en pæn 

knabstrupperhoppe på 7 år ved navn Lady, der går fint med i timerne. 

. . . . LKJKL . . . . 
Sonnyboy ï Shakira ï Dario: Efter Sonnyboy kom Shakira, men hun kom væk for 

ikke så lang tid siden grundet benproblemer. I stedet for Shakira er der kommet en stor 

flot vallak, der hedder Dario. Han har allerede fundet sig godt til rette, er en rigtig 

òDarioò og virker tilfreds med rideskolelivet. 

. . . . LKJKL . . . . 
Rosa ï Nikita : Da Rosa blev slidt op, var der rigtig mange, der blev kede af det. I 

stedet for Rosa ankom en 5-årig hoppe ved navn Nikita, der også er fra Holland 

oprindeligt. Vi fik os alle en stor overraskelse da den spinkle hest folede, og det var 

dybt tragisk, da det lille føl døde. Nikita klarer det dog fint, og er begyndt at gå op i 

vægt. Se artiklen med de fine billeder 

. . . . LKJKL . . . . 
Vera: I sidste nummer skrev vi, at Vera skulle delvist på pension, fordi hun kun skulle 

gå handikap. Nu er hun gået helt på pen-

sion, og skal være hyggehest med dejlige 

dage på fold (se fotoet, hvor hun er sam-

men med sin nye ven)og ture i skoven. 

Vera blev købt af Mille Kamph, da Mille 

ikke kunne bære tanken om at Vera skulle 

væk. Det var jo Vera, der havde lært hende 

at ride! Vera nyder sin nye tilværelse i 

fulde drag, og vi ønsker hende det bedste 

hos Mille J 

. . . . LKJKL . . . . 



 14 

Happy ï Freja: Da den søde hoppe Happy kom væk, kom Freja, en 12-årig olden-

borger hoppe i stedet for. I starten var Freja ret følsom i munden, men det går bedre og 

bedre. Hun springer fint og er sød i dressurtimerne. 

. . . . LKJKL . . . . 
Frans ï Moonlight : Frans blev ikke på rideskolen i lang tid, og nu er der kommet en 

hoppe på 9 år kaldet Moonlight, der oprindeligt er fra Holland. Den fine hoppe går godt 

i timerne, og der er mange, der allerede er faldet for hende. 

 

og til privatheste 

 
Miro  

Tillykke til Rie, som endelig efter mange mange måneders søgen har fundet sin 

drømmehest. Det er den søde Miro, en lille fin charme trold, som er faldet godt og har 

taget alles hjerter. Alt held og lykke i fremtiden.  

. . . . LKJKL . . . . 
Zarina  

Velkommen tilbage til Zarina og Louise efter en meget kort smuttur til Jylland. Dejligt 

at have jer tilbage.  

. . . . LKJKL . . . . 
Lille Per 

Velkommen til den søde Lille Per. Han og Casper hygger sig super på folden, og både 

Lille Per, hans ejer og part er rigtig glade for at være hos os.  Held og lykke, håber at se 

mere til jer frem over. Se artiklen på næste side! 

. . . . LKJKL . . . . 
Rasmine 

Desværre blev Michala og Rebekka nødt til at sende Rasmine på de evige græsmakker 

efter 10 års godt arbejde. De er i øjeblikket ikke helt sikre på, om de kan finde en 

vÞrdig aflßser for Rasmine, men vi h¬ber, at vi kan sige velkommen til en òny 

Rasmineò i nÞste blad.  

. . . . LKJKL . . . . 
Sulippa  

Velkommen tilbage til Sulippa, som har været på fold sammen med Tulle i mange 

måneder. Nu er hun i genoptræning, og vi håber det bedste og ønsker  alt held og lykke.  

. . . . LKJKL . . . . 
Tulle 

Først velkommen tilbage til Tulle, som har været på fold sammen med Sulippa. Men 

desværre også farvel igen, da bentøjet alligevel ikke kunne holde. 
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Mahayia 

Farvel til Mahayia som er flyttet til Fyn sammen med Charlotte. Held og lykke på Fyn. 

Håber I har det godt.   

. . . . LKJKL . . . . 
Zaini  

En yndig lille òl¬nehestò er kommet kßrende helt nede fra Karise, hvor hun har stået 

hele sit liv. Elizabeth, som i sin tid købte Zaire, Bjørgs allerførste hest, ï og som 

stadigvæk rider hende ï er blevet avler i sin fritid, men nu er der kommet for mange 

heste i hendes stald, så nu må Zaini gerne finde en ny ejer. Til en start fik  Nana tjansen 

at opdrage, ride, strigle, springe og pusle om den lille hoppe, som i øvrigt er helsøster 

til Masie, som Elizabeth har været inde og starte på for år tilbage.  

 

 
 

Hej alle sammen  
 

Mit navn er Lille Per, og jeg er òden nye hestò i stalden. Jeg vil bare sige tak til alle mine 

kollegaer, deres ejere og deres halvparter for den venlige, rare og hjælpsomme mod-

tagelse, jeg, min ejer og halvpart har fået i mit nye hjem. 

 

Fßr jeg flyttede hertil, stod jeg jo p¬ et òlilleò sted 

i Tune, med omkring 20 firbenede venner, og jeg 

må indrømme, at jeg nu var lidt nervøs for at flytte 

til dette store sted, da jeg er en lille herre, der er 

meget glad for opmærksomhed. Så jeg var nok lidt 

bange for, at jeg ville blive òoversetò i mÞngden 

af flotte, stilfulde og hårdtarbejdende kollegaer. 

 

Men til min store glæde kan jeg meddele, at dette 

absolut ikke er tilfældet. Aldrig før har jeg fået så 

meget opmærksomhed, klap og godbidder, 

HELDIGE MIG! 

 

Så altså tak til jer alle! Må vi få mange dejlige 

minder i fremtiden! 

 

Med venlig hilsen 

Lille Per,  

den sorte Tinker med den lille moustache. 
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Parcelgårdens Nazaret 
  

Skolehesten Nikita havde den seneste tid tabt sig kraftigt på trods af, at hun fik mere og 

mere mad. Joen beslutter derfor, at få dyrlæge Jens Arnbjerg til at kigge på hende, da 

han tilfældigvis er forbi rideskolen skærtorsdag. Jens undersøger Nikita og kan mærke 

en stor knude eller lignende i maven på hende. Han vil derfor komme igen efter påske 

og tage en blodprøve, da han mener, at det kunne være en kræftknude.  

  

S¬ langt kommer det dog aldrigé. 

2. påskedag har Nikita nemlig, til vores store 

overraskelse, i løbet af natten folet et lille 

vidunder, som vi straks giver navnet Parcel-

gårdens Nazaret. Det bedårende lille hing-

steføl har dog ikke så nemt ved at komme på 

benene. Joen hjælper ham på vej, og han får 

lidt mælk fra sin mor. Det er dog ikke længe 

han kan stå selv uden Joen som støttehjul, 

hvorfor han må lade sig falde. 

  

I løbet af dagen bliver Nazaret mere og mere slap. Han kan fortsat ikke selv komme på 

benene og kan derfor ikke få mælk. Jens er igen forbi, og giver ikke føllet mange 

chancer. Så let giver vi dog ikke op og går derfor i gang med sutteflasken. 

  

Vi giver Nazaret sutteflaske hele aftenen, og han liver langsomt mere og mere op. Sidst 

på aftenen kommer han endda op og stå igen, dog stadig med to støttehjul (Joen og 

Marcin). 

 

Både Nazaret og Nikita er meget trætte, og vi beslutter os for, at give dem fred, da 

klokken er 23.00.  

  

Da Joen går ud næste morgen kl. 

06.00 ligger Nazaret desværre 

livløs i boksen. Den lille stakkel 

havde ikke haft kræfter nok til at 

klare sig.  

 
Det er følelsesmæssigt de mest 

svingende 24 timer, vi længe har 

oplevet, for hold da op hvilket glæ-

de sådan en lille én kan skabe..... 

og JA, hvilket sorg, når den ikke 

klarer sig. 

 Camilla 
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Før-stævne-stævne 

 
éé. Ja, jeg stammer ikke, men ogs¬ i ¬r afholdt 

vi et lille stævne før maj-stævnet, så folk kunne 

afprøve form og eventuelle nye spring. Mange af 

Torbens òmindreò ryttere havde taget imod til -

buddet om en sløjfespringning, og der var faktisk 

mange flere deltagere i de små klasser, end i de 

stßrre, hvor alts¬ de òstoreò konkurrenceryttere 

skulle have stillet op. 

 

Det forhindrede ikke en herlig stemning og rigtig 

mange gode gennemridt. Linieføringerne var fine, 

springene tilpas i sværhedsgrad og kun meget få 

ryttere måtte forlade banen, inden de sidste spring 

var forceret.  

 

Marianne stillede op for første gang på Lille My 

og var sßrôme fejlfri. Godt gået!  

Men også mange andre fik den eftertragtede roset ved udgangen, som tegn på, at de 

havde redet fejlfrit. Resultaterne kommer i næste blad 

 

 

Familien Albrechtsen var rigt repræsenteret ï kun far Thomas var ikke til hest, men det 

plejer han jo heller ikke at være, men både mor Charlotte og begge piger prøvede deres 

kundskaber af. 

 

 Nikoline red en meget fin runde lige indtil sidste 

spring, som Jarco ikke syntes, han ville over, og 

vupti, lå rytteren på jorden. Se foto.  

 

Næsten det samme skete for lillesøster Frede, da 

Chess ikke hele tiden var til sinds at følge sin 

rytters anvisninger. Dog begge piger startede igen 

på næste højde og denne gang uden problemer. 

Torben var trods afsidning godt tilfreds med ind-

satsen, og rytterne fik megen ros. 

 

Sidste Albrechtsen, mor Charlotte, red banen 

igennem fejlfrit, men hun brummede også noget 

af Virona hele vejen rundt, og det hjalp åbenbart. 
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Også Dorthes Joachim måtte en tur i 

gruset, da hans pony satte alt for tidligt 

af, havnede midt i springet og rullede 

rundt i gruset. Slemt så det ud og 

dramatisk var det, men ingen kom til 

skade, og også han tog endnu en runde i 

næste højde, og denne gang var han 

fejlfri.  

 

Julie Faurby var dog dagens topscorer, 

idet det lykkedes hende ufrivilligt at for-

lade Nico hele 2 gange. Sikke mange 

points hun får på falde-af-listen.   

 

I de sidste klasser var det kun Bjørg og 

Katrine Terp, der startede.  

 

Katrine var for første gang siden hendes 

uheld med voltiholdet til hest i en kon-

kurrence ï dog med knæet godt bundet 

ind.  

Det lod dog ikke til at genere hende.  

(øverste foto) 

 

 

 

 

Her er der mere end almindeligt tempo 

på Niels Grubbe og Virona, mens Meyer 

og Nina tager en slapper sammen med 

Janis. 

 

 

 De var ansvarlige for banerne, men lige 

her i situationen er det vist mere Janis, 

der underholder. 

 

 

 

 

 

AB 

 Foto: Bettina West/Søs 
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òTorben-springetò med 4 gÞve juniorhjÞlpere. 

Showstævne 2011 

 
D.4. april 2011 afholdt juniorudvalget 

showstævne for alle klubbens medlemmer.  

Allerede fra morgenstunden var der godt 

fyldt op med glade mennesker på tribunen.  

 

Stævnet startede ud med to dressurklasser i 

udklædning, nemlig en almindelig- og en 

pardressur.  Det var to super flotte klasser 

både med ridt og udklædning.  

 

Kvadriljeholdet lavede igen i år et super 

godt indslag med meget flotte udklæd-

ninger, og de sluttede af med en fin tale til 

AB, som nu stopper, og Katrine/Maggie 

overtager. Vi glæder os til endnu et show til 

næste år, hvor Katrine står for det.  

 

 

Derefter var det tid til spring-

klasserne, som også gik super flot. 

Barebag-klassen gav anledning til 

mange gode grin på tribunen, og 

rytterne var klædt fint ud. 

 

 Parspringningen gik suverænt.  

I springtimerne ugerne inden stæv-

net havde rytterne øvet sig, og nu 

glædede de sig til at vise, hvad de 

kunne. Se foto ved bladets leder. 

  

I jokerklassen var der nogle flotte 

udklædte spring, som pigerne i ju-

niorudvalget havde pyntet.  

 

 

Surprisen i år var, at rytterne skulle finde slikposer i en spand med lidt af hvert i. Det 

var til stor fornøjelse for publikum.  

 

Voltiholdet, som altid har gjort meget ud af deres opvisninger, sluttede igen i år den 

dejlige dag af med et godt og spændende program.  
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Som formænd for juniorudvalget vil vi takke for en rigtig dejlig dag, vi sender en stor 

tak til alle de mennesker som hjalp os igennem dagen. Selv med hårdt arbejde og sved 

på panden gik dagen som den skulle.                                                

 

Vi var også rigtig glade for, der var så mange 

mennesker igennem hele stævnet. Det gav os lidt 

mere gå-på-mod. Der var intet brokkeri, men 

kun ros.  

 

Vi glæder os til næste år, med forhåbentlig 

endnu et vellykket stævne med glade mennesker 

og godt humør.  

 

 

 

 

Mette Cetti/Irina fisker efter slikposen i sur-

priseklassen, mens Amalie ser efter, at alt går 

rigtigt til  

 

 

Bolette og Amalie 

Juniorudvalget 
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Af hjertet také. 

 

éville dronningen have sagt, men derfor kan vi andre vel også bruge udtrykket?! Jeg 

kan i hvert fald se tilbage på et utal af spændende, dejlige og udfordrende kvadrilje-

sæsoner, hvor der er blevet grinet, eksperimenteret, diskuteret, arbejdet og grinet igen. 

Og nu er det slut. Siden 1992 har jeg stået i spidsen for de gæve kvadriljeryttere. Og 

trods kulden har jeg altid nydt det, nydt alle jer søde og positive ryttere og jeres sær-

heder. For uden særheder ingen personligheder, og det er jo det, der giver mangfol-

dighed. 

 

Vi har i årenes løb været yderst kreative, 

synes vi selv, og når jeg siger VI, er det jo, 

fordi, det er holdet, der i fællesskab bliver 

enige om årets tema. Det er svært at frem-

hæve nogle enkelte, men selv synes jeg at 

vores hekse var ret geniale ï også selv om 

vores heksegryde spruttede lidt vel rigeligt, 

så er par ryttere måtte i gruset. Heller ikke 

òRingenes Herreò er til at komme udenom. 

Her var der drabelige slag mellem de gode 

og de onde, og kapperne føg os om ørerne. 

Endelig var òPirats of Caribbeanò lige i 

øjet. Reno var hyret som pirat, og det år var 

der en hel del piger med, og de blev klædt 

ud som fisk og var meget flotte. 

 
 

 

Men hvorom alting er, så er det slut nu. Jeg synes, der skal nye øjne og dermed nye 

programmer og idéer til, og jeg har været så heldig, at Katrine Terp har indvilget i at 

føre holdet videre. Hold op, hvor jeg glæder mig til at se opvisningen til næste år! 

Hermed den varmeste tak til både tidligere og nuværende kvadriljere. Tak til jer i år for 

den dejlige tale, som I overraskede mig med efter opvisningen, for blomster og gave-

kort. Hvor blev jeg glad og rørt. Og held og lykke videre frem. 

 

Knus AB 

Piratfisk 

Mamma Mia - Mølle 
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Da heksekedlen kogte 

 

 

 

 
 

Ringenes herre 
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Arbejdsdag. 

 
Det kan næsten ikke lyde mere kedeligt, men som man kan se på billederne, er der fuld 

fart på deltagerne, og når man er mange, ja, så når man jo rigtig meget. Rideklubben 

indkalder til sådanne dage 4-6 gange om året, og underligt nok er det ofte på solskins-

dage, så alting glider meget lettere. Billederne her er fra arbejdsdagen først i maj. 

 

 

I år havde stormene 

været lidt hårde ved 

rækværket rundt om 

springbanen. Store 

træer var væltet ned 

over og havde splin-

tret lægterne, så der er 

brugt mange timer 

med at fælde træerne, 

save dem ud og derpå 

reparere hegnet.  

 

 

Også springbommene trængte til en overhaling, så mange af pigerne blev sat til at male 

ï og det blev farverigt, både på pigerne og på bommene. 

 

 

Som altid er det både 

skoleryttere, privat-

ryttere og parter, der 

deltager, så man kan 

også bruge dagen til 

at få nye veninder. 

Under alle omstæn-

digheder bliver det 

hele herude bare så 

fint, samtidig med at 

man kan få en hyg-

gelig sludder med sin 

på-dagen-nabo. 

 

 

AB 
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Velkommen til nye medlemmer 

 
Julie Jensen, 10 år 

Liv Petersen, 10 år 

Maj Husher , 13 år 

Mie Louise Kowalczyk 10 år 

Anna Johanne Nielsen ? 

Christina Lang, 13 år 

Sara Cohen Gamba, 12 år 

Sarah D. Cohen, 9 år 

Anna Paraschalis, 7 år 

Josefine Sarøe Christensen, 10 år 

 Julie Rømer Hansen, 15 år 

Marta Jafari Paaske, 10 år 

Olivia Ring Bennicke, 13 år 

Gabriela Østerby, 12 år 

Mai Davidsen, 13 år 

Caroline Ahrensberg ? 

  

Seniorer 

Vickie Hindsberg  

Dorthe Koll Hindsberg,  

Helle Larsen,  

Dina Ulsø 

Kamilla Frandsen 

Lene Voigt 

Christa Hansen 

Pernille Kristensen 

Christina Maria Kjær Andersen 

Alice E. Christoffersen 

Louise Gotfredsen, senior 

Kirsten Nielsen 

Rebecca Evans 
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Mit første ridestævne 
 

Vi bad nogle af deltagerne ved årets minidressurstævne om at skrive lidt om oplevelsen. 

 

 

Jeg var til mit første ridestævne søndag den 1. 

maj, og jeg var vildt nervøs. 

Jeg har kun gået til ridning i et år, så jeg vidste 

godt, at jeg ikke ville vinde noget, alligevel var 

jeg helt sindssygt nervøs, og det blev ikke 

bedre af, at jeg skulle vente så længe. Jeg havde 

ondt i maven, og det var som om, at program-

met, som jeg ellers kunne uden ad, fuldstændig 

fløj ud af mit hoved. 

Da jeg fik af vide, jeg skulle gå ned og varme 

op på Chess, blev jeg endnu mere nervøs. Jeg 

travede lidt rundt, og så blev mit navn råbt op. 

Da jeg red ind på banen, føltes det, som om 

tiden gik i stå, alt var helt stille. Programmet 

kom helt af sig selv tilbage i mit hoved. Da jeg 

var færdig, klappede folk, selv om jeg vel ikke 

var særlig god i forhold til nogle af de andre. 

Da jeg senere fik min roset for deltagelse og 

mit diplom, tænkte jeg, at det hele egentlig 

havde været rigtig sjovt, også selvom jeg havde 

været nervøs. 

Så alt i alt er jeg rigtig glad for, at jeg deltog i stævnet J. 

Hilsen Cannie Krejlund 

  

 

 

 

 

 

 

Travlhed i stalden lige inden 

stævnestart.
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Hej! Jeg hedder Olivia, og jeg elsker heste. 

Jeg er 9 år gammel og rider hver torsdag på 

Missy. Søndag d. 1. maj stillede jeg op til 

mini-dressurstævne for første gang. Min far 

havde kigget i Missys hestepas og fundet ud 

af, at det faktisk var Missys fødselsdag 

netop d. 1. maj. 

Inden stævnet øvede jeg mig hjemme i 

haven på det program, jeg skulle ride, så jeg 

kunne huske det udenad. 

Jeg var meget spændt på, hvordan det ville 

gå, og derfor blev jeg rigtig glad, da jeg fik 

3.pladsen i klassen med trækker. Missy og 

jeg blev fotograferet bagefter med den flotte 

roset, som nu hænger hjemme på mit 

værelse.  

Det var rigtig sjovt at være med, og jeg 

glæder mig til næste år, hvor jeg helt sikkert 

vil stille op igen. 

 

Far, fødselsdagshesten og Olivia i stalden 

Hilsen 

Olivia Grane Kjeldsen 

 

 

 

Så er alle klar til at løbe programmet igennem inden konkurrencen starter 

 

 


